



录取通知书现错别字 巢湖学院致歉

星报讯(包雨婷 记者 祁琳)日前,有不少网友反映称,安徽巢湖学院2023级新生录取通知书上出现错别字,将“9月6日”误写成了“9月6月”。8月7日记者从巢湖学院招生信息网上看到,目前校方已经发表致歉声明。

日前,记者在一份盖有巢湖学院公章的录取通知书上看到:“你已被录取到我校xx学院xx专业(4年制本科)学习,请凭通知书于9月6月~9月7日来校报到。”落款时间显示为2023年8月1日。错误的地方在于“9月6月”。

同时,记者在巢湖学院招生信息网上看到了一份8月3日发布的《巢湖学院2023级

新生录取通知书寄发公告》。根据公告中的《巢湖学院2023级考生录取通知书邮寄单号》附件显示,共有4499个邮寄单号与考生号一一对应。

针对这一问题,校方已经发表《致歉声明》,称“我校2023级新生录取通知书在印制过程中,由于工作人员的疏忽和审查不严,导致部分新生录取通知书上的报到时间‘9月6日’错误印刷为‘9月6月’,给新生和家长们带来了诸多不便和困扰。对此,我们表示深深的歉意!”同时,校方也表示将尽力弥补由此造成的影响,立即为录取通知书印刷有误的新生邮寄新的录取通知书。

蚌埠将新建一座跨淮河大桥

星报讯(记者 王珊珊)日前,蚌埠市公共资源交易中心网站发布蚌埠市延安路(淮河)大桥及接线工程施工总承包项目招标计划。

蚌埠市延安路(淮河)大桥及接线工程南起点位于龙子湖区延安路与凤阳路交叉口,主线路线在淮河南岸与凤阳路、光明街、治淮路、长淮路、沿淮路、规划滨河南路等道路交叉,之后跨越淮河(在跨越淮河段新建跨河大桥),跨越淮河之后路线与滨河北路、淮上大道、花园路等道路交叉,终点止于双墩路交叉口与现状延安北路顺接,路线全长2733.416米。项目建成后,主要承担中心城区和淮上区之间的交通出行。

根据招标内容,本项目编制范围包括蚌埠市延安路大桥工程及附属配套工程,主要工程内容为延安路淮河大桥(斜拉桥)及引桥,匝道桥,人行梯道,螺旋人非匝道工程,道路工程,投资估算140700.0万元。

安徽健儿成都大运会披金挂银摘铜

星报讯(记者 江锐)8月6日,在四川成都举行的第31届世界大学生夏季运动会上,安徽选手在田径、赛艇、击剑项目上夺得2枚金牌、1枚银牌和1枚铜牌。

田径项目女子4×100米接力决赛在双流体育中心体育馆举行。由安徽小将李玉婷和队友梁小静、葛曼棋、蔡燕婷组成的中国队以43秒70的成绩获得冠军。其中,李玉婷担任第四棒。在比赛中首次配合的蔡燕婷和李玉婷两次才完成交接,十分惊险。“虽然出现了一点小失误,但我相信一定能交接上,以后我们肯定会磨合得越来越好。”李玉婷说。

赛艇项目男、女八人单桨有舵手项目决赛先后在四川省水上运动学校举行。有安徽选手赵星月参加的中国队以6:25.03的成绩夺得女子八人单桨有舵手金牌,有安徽选手苏雨恒参加的男子八人单桨有舵手获得铜牌。

在男子重剑团体赛争夺中,由兰明豪、俞乐凡、王子杰、修钰涵组成的中国队以总比分35:45负于法国队获得银牌。其中兰明豪、俞乐凡来自安徽。

安徽启动法律服务领域 评标评审专家征集

星报讯(记者 马冰璐)8月7日,记者获悉,省司法厅联合省发展改革委日前印发《关于征集评标评审专家的通知》,在全省范围内开展法律服务评标评审专家征集工作,对征集专业、申报条件、申报期限、入库程序等提出明确要求。

结合我省公共资源交易项目评标评审工作需要,本次征集的对象为具有较高的政治素质、业务能力和良好的职业道德,熟悉招标投标、政府采购等相关法律法规,取得法律职业资格(律师资格)证书并从事法律服务满八年,具有法律服务类高级专业技术职称或取得中级专业技术职称并任职满四年的专业人员。

此次征集工作将为省综合评标评审专家库充实丰富法律服务领域专家资源,也为我省法律服务领域专业人员拓展服务范围、参与评标评审工作提供了良好平台。

来自巴蜀之地的书画盛宴 “再识·嘉州画派”巡展来到安徽

星报讯(记者 徐越蕾)8月8日,“再识·嘉州画派”美术作品巡回邀请展(安徽站)在安徽省美术馆开展,观众可近距离感受嘉州画派的成就与辉煌,领略四代美术人不懈传承发扬先辈们的精湛技艺和创新精神。据悉,展览将持续至8月27日。

蜀山有墨千秋画,岷山有声万古诗。四川省乐山市古称“嘉州”,“嘉州画院”就诞生在这片土地上。20世纪80年代,以李琼久先生为主帅的“嘉州画派”,秉承传统艺术精神,以“三江三山”的风貌为蓝本,以“开天辟地”的气概为行愿,守正出新,开创了雄奇峻秀、热烈豪放、飘逸空灵又含蓄深沉的“西宗”画风,在绘画题材、笔墨语言、书画结合乃至绘画工具选择等方面做了诸多尝试,有着许多创新,令时人耳目一新。

据了解,此次展览共展出100余幅作品,包括国画、油画、书法、水彩等艺术门类,分为先生之风、雄奇峻秀、百花齐放、互鉴共生四个章节,主要以乐山人文景观和秀丽的自然风光为题材。作品以新的视觉和表现方法再现嘉州画派艺术风格,围绕“再识”这一视角,不仅是一次历史回望、一次现实梳理,更是通过再次凝视,对“嘉州画派”的内涵与外延进一步扩充。



在立秋节气到来之际,合肥市望湖街道盛大社区新时代文明实践站、银杏尚郡党群服务站联合开展了“暮云收夏色,万物悦秋声”民俗体验活动,孩子们一起“啃秋”、制作“立秋”主题画。
宋瑞丽 记者 马冰璐 文/图

漂流季,这份防护攻略请收好

星报讯(记者 马冰璐)8月7日,合肥市疾控中心发布提醒,漂流消暑,令人心旷神怡,但防护攻略一定要记牢。

防溺水:漂流是具有风险性的旅游项目,游客应选择正规安全的漂流场所。在漂流过程中,严格遵守安全纪律,提高自我保护意识,在水流湍急地段应保持警惕,稳住身体重心,减少受伤的可能,如遇降雨等恶劣天气,建议立即停止漂流活动。

防晒伤:漂流时一定要做好户外防晒准备,尽量选择长衣长裤、速干面料的衣服,使用防晒帽、户外用头巾、防晒霜、太

阳镜等防晒用品。

防蚊虫:漂流运动多在山间水上进行,在亲近大自然的同时,被蚊虫叮咬的几率也大大增加。在进行漂流时,尽量选择长衣长裤,并喷涂驱蚊水等,避免长时间在林地草地上坐卧,远离蝇类活动多的环境;如果被蚊虫叮咬后出现身体不适、高烧不退等症状,应及时就医。

防传染病:漂流活动多在天然河流,易受到肠道传染病、水源性寄生虫等疾病的威胁。“病从口入”是肠道传染病的主要传播方式。如果水源被污染,就可能引起肠道传染病的传播。

池州彩民“平常心”购彩收获10万元



星报讯(朱宝珍 记者 江锐)近日,池州市贵池区26079门店揽括“排列5”一等奖1注,获奖金10万元!当天,“排列5”第23188期开奖,开奖号码为2+8+4+4+8,当期,26079门店购彩者张先生,凭借一张8元4注单式票中第4注号码一举拿下一等奖1注。

张先生是一位有着多年彩龄的购彩者,热衷数字型玩法,特别是对“排列5”情有独钟,每天必买,还一直喜欢投注定位复票,每天投入达200元左右。

张先生领奖时说,借这次中奖之际,要感谢一个人,那就是26079门店销售员小武。为什么呢?原来,就在几个月前的一天,销售员小武找到张先生聊天。小武说:“张师傅,我觉得,你每天在彩票上投入有点多,比如‘排列5’,天天开奖,有的玩,慢慢来。玩彩票就是一种娱乐,平常心。我店里有几位朋友,和你一样,热爱‘排列5’,他们每天投注不超过10元钱,有守号、有机选,也有自选的。大家都是工薪阶层,这样,没有压力的购彩,会很轻松的,你可以试试。”

张先生采纳了小武建议,用守号+自选号的模式进行投注,每天不超过10元钱,就这样坚持下来,购彩压力没了,念想还在,心坦然了。